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VELIČINA: Torba je dizajnirana za laptop računare veličine do 17,3 inča, pružajući dovoljno prostora za tvoj 
uređaj i neophodne dodatke.

MATERIJAL: Izrađena od kvalitetnog 600D & 210D Nylon materijala, ova torba garantuje dugotrajnost i 
otpornost na svakodnevno korišćenje.

ZAŠTITA: Glavna pregrada je dodatno ojačana kako bi tvoj laptop bio siguran, a posebna pregrada 
omogućava organizovano čuvanje dodatnog pribora.

KOMFOR: Podesivi remen kaiš i obložena ručka omogućavaju udobno nošenje torbe, bez obzira na težinu 
sadržaja.

ORGANIZACIJA: Prednji džep torbe je savršen za čuvanje dokumenata i dodatne opreme, čineći tvoje stvari 
lako dostupnim i organizovanim.

Ova S-BOX torba za laptop iz kolekcije Wall Street je savršen izbor za profesionalce koji su stalno u pokretu. 
Njena prostrana unutrašnjost omogućava da pored laptopa od 17,3 inča, poneseš i sve potrebne dodatke. 
Izrađena od izdržljivog Nylon materijala, ova torba će štititi tvoj uređaj od udaraca i ogrebotina.

Dodatna ojačanja u glavnoj pregradi pružaju mir uma znajući da je tvoj laptop siguran. Pored toga, posebna 
pregrada za pribor pomaže da održiš red i preglednost nad svojim stvarima. Podesivi remen i mekana ručka 
čine nošenje torbe udobnim, čak i kada je puna.

Prednji džep je idealan za brz pristup važnim dokumentima ili dodatnoj opremi. Sve u svemu, ova torba je 
kombinacija stila, funkcionalnosti i zaštite. Idealna je za poslovne ljude, studente ili bilo koga ko želi da svoj 
laptop nosi sa stilom i sigurnošću.

Ne propusti priliku da organizuješ svoj radni dan sa ovom elegantnom i praktičnom torbom. Dodaj je u 
svoju kolekciju i učini svoje putovanje ili odlazak na posao jednostavnijim i sigurnijim.

S BOX TORBA ZA LAPTOP NSS 88120 
WALL STREET T

Šifra: 72204
Kategorija prozivoda: Torbe za laptopove
Proizvođač: S Box

Cena: 3.470 rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


